
Ata da Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sapezal do ano de 2023 
Aos treze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e 
trinta minutos nas dependências da Câmara Municipal de Sapezal, deu-se início a Quinta 
Sessão Ordinária do corrente ano deste Poder Legislativo. Registrando a presença de todos 
os vereadores o Excelentíssimo Presidente Senhor Antônio Rodrigues da Silva, sob a 
proteção de Deus, declarou aberta à sessão.  O vereador Sr. Antônio fez a leitura de um 
trecho bíblico. Conforme determina o Artigo 127, Parágrafo 2º do Regimento Interno desta 
Casa de Leis foi colocada em votação a ata da Quarta Sessão Ordinária do ano de 2023, 
sendo a mesma aprovada por unanimidade. Leitura do Ofício Nº 54/2023 – GP recebido do 
Excelentíssimo Senhor Valcir Casagrande – Prefeito Municipal. Em seguida foi feita a 
chamada dos vereadores inscritos no livro de oradores conforme ordem de sorteio. O 
vereador Sr. Joilson cumprimentou a todos e novamente falou do Projeto de Lei Legislativo 
Nº 7/2023, de sua autoria, que estabelece prioridade no atendimento aos pacientes em 
tratamento oncológico. Argumentou sobre alguns pontos da matéria e disse que o projeto 
irá beneficiar muita gente e pediu o apoio dos colegas vereadores na aprovação do 
mesmo. O vereador Sr. Ailton cumprimentou a todos e parabenizou o colega Sr. Joilson 
pela iniciativa do Projeto de Lei Legislativo Nº 7/2023. Em seguida defendeu sua indicação 
de incentivo à transferência de veículos para Sapezal visando aumentar a arrecadação do 
IPVA – Imposto sobre Propriedade de Veículos Automotores. Explicou como funcionaria o 
projeto de lei e que o mesmo teria que ser de iniciativa do Executivo. Cobrou celeridade do 
Executivo na contratação de empresa para fazer mudanças no Plano Diretor.  O vereador 
Sr. Eliston cumprimentou a todos e defendeu sua indicação em parceria com o colega Sr. 
Ronaldo para a construção de um PSF – Posto de Saúde da Família no Bairro Papagaio e 
pediu o apoio dos colegas. Falou também sobre a mudança na carga horária do novo 
Ensino Médio e que conversou com a Sra. Nelci – Secretária de Educação para que 
agilizassem o horário dos ônibus para atender os alunos do Ensino Médio. Esclareceu que 
o castra-móvel ainda não está sendo utilizado devido a irregularidades da empresa 
fornecedora. Por último falou do link criado no seu Instagram para atender a população e 
se colocou à disposição de todos.   Encerrado o uso da tribuna prosseguiu-se com a Ordem 
do Dia. Apreciação e votação em segundo turno do Projeto de Lei do Executivo nº 02/2023 
que Altera dispositivos da Lei Municipal nº 1.035/2013 e dá outras providências. Não 
havendo manifestações foi colocado em votação nominal e aprovado por unanimidade, 
em segundo turno, o Projeto de Lei do Executivo nº 02/2023, conforme apresentado. 
Leitura, discussão e votação do parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final 
referente ao Projeto de Lei nº 3/2023. Os vereadores Sr. Joilson, Sr. Eliston e Sr. Márcio 
falaram sobre a matéria. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade o parecer. 
Apreciação e votação, em segundo turno, do Projeto de Lei nº 3/2023 que Altera 
dispositivos da Lei Municipal nº 1.035/2013 e dá outras providências. Não havendo 
manifestações foi colocado em votação nominal e aprovado por unanimidade em segundo 
turno o Projeto de Lei do Executivo nº 3/2023, conforme parecer. Apreciação e votação, 
em segundo turno, do Projeto de Lei do Executivo nº 04/2023 que Denomina Escola 
Municipal localizada no Loteamento Residencial Papagaio e dá outras providências. O 
vereador Sr. Luizinho se manifestou sobre o assunto. Colocado em votação nominal foi 
aprovado por unanimidade, em segundo turno, o Projeto de Lei do Executivo nº 04/2023, 
conforme apresentado. Apreciação e votação, em segundo turno, do Projeto de Lei 
Legislativo nº 06/2023 que Denomina logradouro público, situado entre o Terminal 



Rodoviário e o Parque de Exposição no Setor Industrial de Sapezal/MT e dá outras 
providências. O vereador Sr. Mauro falou sobre a matéria. Colocado em votação nominal 
foi aprovado por unanimidade, em segundo turno, o Projeto de Lei Legislativo nº 6/2023, 
conforme apresentado. Apreciação e votação, em segundo turno, do Projeto de Lei 
Legislativo nº 7/2023 que Estabelece a prioridade no atendimento aos pacientes em 
tratamento oncológico nas repartições públicas instaladas no Município, em 
estabelecimentos privados de qualquer natureza, bem como no transporte no Município 
de Sapezal/MT, e em tratamento fora do domicílio e dá outras providências. O vereador Sr. 
Joilson fez pronunciamento sobre a matéria. Colocado em votação foi aprovado por 
unanimidade, em segundo turno, o Projeto de Lei Legislativo nº 7/2023, conforme 
apresentado. O parecer da comissão competente referente ao Projeto de Lei Legislativo nº 
8/2023 foi favorável a livre tramitação do mesmo, conforme apresentado. Apreciação e 
votação, em primeiro turno, do Projeto de Lei Legislativo nº 8/2023 que Revoga a Lei 
Municipal nº 1663, de 1º de agosto de 2022, e dá outras providências. Não havendo 
manifestações foi colocado em votação e aprovado por unanimidade, em primeiro turno, o 
Projeto de Lei Legislativo nº 8/2023, conforme apresentado.  Leitura, apreciação e votação 
da Indicação nº 23/2023 que Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal a colocação de 
piso emborrachado em todos os parques infantis instalados nas avenidas de nossa cidade. 
De autoria dos vereadores Luizinho, Ailton, Antônio e Zildinei. Os vereadores Sr. Luizinho, 
Sr. Eliston, Sra. Zildinei, Sr. Ailton e Sr. Antônio falaram sobre a matéria. Colocada em 
votação foi aprovada por unanimidade a Indicação nº 23/2023.  Leitura, apreciação e 
votação da Indicação nº 24/2023 que Indica para que o Excelentíssimo Senhor Prefeito  
Municipal crie o Programa para restituir o valor correspondente ou conceder incentivo 
sobre a Taxa de Transferência de Veículos, visando o aumento da participação da 
arrecadação do Imposto sobre Propriedade de Veículos Automotores – IPVA. De autoria do 
vereador Ailton Monteiro Dias. O vereador Sr. Ailton se manifestou sobre o assunto. 
Colocada em votação foi aprovada por unanimidade a Indicação nº 24/2023. Leitura, 
apreciação e votação da Indicação nº 25/2023 que Indica para que o Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal de Sapezal crie um Posto de Saúde da Família, no bairro 
Residencial Papagaio, em razão da alta densidade geográfica da região. De autoria dos 
vereadores Eliston Guarda e Ronaldo de Oliveira. Os vereadores autores da indicação se 
pronunciaram sobre a matéria. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade a 
Indicação nº 25/2023. Leitura, apreciação e votação da Indicação nº 26/2023 que Indica ao 
Chefe do Poder Executivo a colocação de quebra-molas na Avenida Prefeito André Antônio 
Maggi entre a Cargill e a Scania. De autoria do vereador Eliston Guarda. O vereador Sr. 
Eliston falou sobre o assunto. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade a 
Indicação nº 26/2023. Leitura, apreciação e votação da Indicação nº 27/2023 que Indica ao 
Chefe do Poder Executivo Municipal que determine, dentro das condições orçamentárias, 
a construção de um parquinho infantil na Aldeia Guarantã, de povo indígena, situada no 
Município de Sapezal. De autoria do vereador Joilson Silva de Assunção. O vereador autor 
da indicação defendeu a matéria. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade a 
Indicação nº 27/2023.  Encerrada a Ordem do Dia o Presidente deixou a palavra livre para 
as ponderações finais. Não havendo manifestações para as ponderações finais, o 
Excelentíssimo Presidente Senhor Antônio agradeceu a presença de todos e nada mais 
havendo a tratar declarou encerrada a sessão às vinte horas e trinta e oito minutos e eu, 
Sandra Cristine Carneiro Tkatsch, lavrei a presente ata que vai por mim datada e assinada, 



também pelo Excelentíssimo Presidente e demais vereadores. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Sapezal, aos treze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três.   
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